



各 位

平成27年11月26日

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ 代表者名 代表取締役社長 奥山 泰全

(コード番号:8732 東証第一部)

問合せ先 取締役CFO 中西 典彦

(TEL. 0.3 - 4.5.4.0 - 3.8.0.4)

株式会社大和ネクスト銀行との業務提携に係る基本合意に関するお知らせ

当社の100%子会社である株式会社マネーパートナーズは、平成27年11月26日付けで、株式会社大和ネクスト銀行(東京都千代田区、代表取締役社長 草場 真也)との間で、多通貨対応プリペイドカードに関する業務提携について合意しましたので、お知らせいたします。

記

1. 基本合意の内容

株式会社マネーパートナーズは、主に個人投資家向けに外国為替証拠金取引を提供する他、外貨の実需に対応したサービスとして、平成26年9月より世界中のMasterCard加盟店で利用できる多通貨対応プリペイドカード「Manepa Card(マネパカード)」の提供を行っております。今回、マネパカードの持つ外貨の決済機能に着目し、株式会社大和ネクスト銀行にて主に外貨預金口座を持つ顧客を対象として株式会社マネーパートナーズとの提携カードの発行を行うことについて協議がなされ、本日、株式会社マネーパートナーズと株式会社大和ネクスト銀行の間で基本合意に至ったものであります。

2. 株式会社マネーパートナーズの概要

名称	株式会社マネーパートナーズ	
所在地	東京都港区六本木一丁目6番1号	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 奥山 泰全	
事業内容	金融商品取引業	
資本金	3,100百万円 (平成27年9月30日現在)	
設立年月日	平成 20 年 5 月 9 日	
大株主及び持株比率	株式会社マネーパートナーズグループ (100%)	
当社との関係	資本関係	当社は、当該会社の株式の100%を保有しております。
	人的関係	当社の役員8名が、当該会社の役員を兼務しております。
	取引関係	当社は、当該会社との間で、経営指導、資金の貸付、債 務保証、設備の転貸借等の取引を行っております。
	関連当事者 への該当状況	当該会社は当社の子会社に該当しております。

3. 株式会社大和ネクスト銀行の概要

名称	株式会社大和ネクスト銀行	
所在地	東京都千代田区丸の内一丁目 9番 1 号	
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 草場 真也	
事業内容	銀行業	
資本金	50,000百万円 (平成27年9月30日現在)	
設立年月日	平成22年4月1日	
大株主及び持株比率	株式会社大和証券グループ本社 (100%)	
当社との関係	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	当該会社の親会社である株式会社大和証券グループ本社は、当社株式6,029,100株(持株比率18.5%)を保有するとともに、当社へ取締役1名を派遣しており、当社の「その他の関係会社」に該当しております。

4. 日程

平成27年11月26日 プリペイドカード提携発行に関する基本合意書締結

5. 今後の見通し

今回の基本合意は、プリペイドカード提携発行に関する基本合意であり、具体的なサービス開始時期は未定であるため、今後の業績に与える影響は未定であります。

今後、サービス開始等に係る決定がなされ次第、改めてお知らせいたします。

以上